



Nr procedury : DI.271.1.2015

Zator, dnia 01.06.2015 r.

Pytania Wykonawców i odpowiedzi Zamawiającego dotyczące przetargu nr DI.271.1.2015 na „**Modernizację oddziałów przedszkolnych w Gminie Zator, w ramach projektu systemowego nr POKL.09.01.01-12-008/15 : Daj szansę - modernizacja oddziałów przedszkolnych w Gminie Zator**”

Pytania 1

Pytanie do Materiały plastyczne SP Zatorpoz. 284:

- farba plakatowa w butelce- Farba plakatowa w żywych, atrakcyjnych kolorach przeznaczone głównie do malowania na papierze. Kolory doskonale się łączą, co umożliwi uzyskanie całej palety barw. Miękkie opakowanie pozwala wycisnąć z butelki odpowiednią ilość farby, zaś wygodna zatyczka zwiększa komfort stosowania. Kolory: ciemnożółta, pomarańczowa, ciemnoczerwona, ciemnoniebieska, ciemnozielona, fioletowa, ciemnobrązowa, biała -2 butelki, czarna. Pojemność butelki- min. 1000 ml kpl 10

Czy 1 kpl powinien zawierać 10szt różnych kolorów i Zamawiający chce aby dostarczyć 10 kpl po 10szt farb co daje łączną ilość 100szt butelek farb 1000ml?

Odpowiedź 1

Zamawiający wyjaśnia, że w ramach pozycji nr 284 należy dostarczyć m.in.

„- farba plakatowa w butelce- Farba plakatowa w żywych, atrakcyjnych kolorach przeznaczone głównie do malowania na papierze. Kolory doskonale się łączą, co umożliwi uzyskanie całej palety barw. Miękkie opakowanie pozwala wycisnąć z butelki odpowiednią ilość farby, zaś wygodna zatyczka zwiększa komfort stosowania. Kolory: ciemnożółta, pomarańczowa, ciemnoczerwona, ciemnoniebieska, ciemnozielona, fioletowa, ciemnobrązowa, biała -2 butelki, czarna. Pojemność butelki- min. 1000 ml kpl 10”

w ilości 1 kpl. który obejmuje 10 buteleczek, każda o pojemności 1000 ml

Pytanie 2

- farba plakatowa złota i srebrna – wysokiej jakości farba w plastikowej butelce o pojemności min. 500 ml.

Kolory: złota, srebrna. 10 kpl

Czy 1 kpl powinien zawierać 1szt koloru złotego i 1 szt koloru srebrnego, czy Zamawiający chce aby dostarczyć 10 kpl po 2szt farb co daje łączną ilość 20szt butelek farb 500ml?

Odpowiedź 2

Zamawiający wyjaśnia, że w ramach pozycji nr 284 należy dostarczyć m.in.

„- farba plakatowa złota i srebrna – wysokiej jakości farba w plastikowej butelce o pojemności min. 500 ml. Kolory: złota, srebrna. 10 kpl”

w ilości 1 kpl., który obejmuje 2 butelki (jedna kolor złoty, druga kolor srebrny), każda o pojemności 500 ml

Pytanie 3

Czy Zamawiający narzuca stawkę VAT podstawową (23%), jako obowiązującą wymaga skalkulowania cenowego opisu przedmiotu zamówienia zgodnie z obowiązującymi stawkami VAT?

Odpowiedź 3

Oczywiście, że Zamawiający nie narzuca stawki podatku VAT. Podatek VAT należy wyliczyć dla każdej pozycji zgodnie z obowiązującymi przepisami.

Powyższe pytania Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, zostało zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego (adres www.zator.pl), w dniu 01.06.2015 r.

Zator, 01.06.2015 r.

Burmistrz Zatora